第７０回全日本フェンシング選手権大会北海道代表選考方法

1、 選考会
[bookmark: _GoBack]第70回全日本フェンシング選手権大会北海道予選を選考会とする。

2、 選考方法
全種目の個人戦のみ実施し、下記により選考するものとする。

3、 個人戦
各種目上位２名を北海道代表とする。ただし、中学生は対象外とする。
なお、代表権を得た選手が棄権した場合、次順位の選手が繰り上がるものとする。

4、 団体戦
個人戦の各種目において北海道代表権を得た選手が、同所属複数の場合、その所属チームが団体戦の北海道代表権を得るものとする。代表は各種目１チームとする。　
ただし、上位２名が同所属でない場合、同所属が複数になるまで順位を繰り下げ、
平均順位上位が代表権を得る。ただし、社会人チームと高校生チームが同順位の場合、社会人チームを優先するものとする。
なお、団体構成メンバーは、監督１名、コーチ等１名、選手３名、補欠１名と決められているが、メンバー構成については、代表権を得たチームに一任する。

5、 申し込み方法
申し込みは、原則として、代表権を得た個人、チームが行うものとする。
ただし、北海道・東北ブロック予選会の開催要項が、未発表のため、後日連絡する。

６、全国大会等
（1） 第７０回全日本選手権大会北海道・東北ブロック予選会（要項：未発表）
期日　平成２９年１０月２１日（土）～２２日（日）
会場　青森県黒石市（予定）
（2） 第７０回全日本個人選手権大会（要項：未発表）
期日　平成２９年１２月　７日（木）～１０日（日）
会場　東京都　駒沢オリンピック公園総合運動場体育館
（3） 第７０回全日本団体選手権大会（要項：発表済み）
期日　平成２９年１２月１５日（金）～１７日（日）
会場　福井県　越前市
